

竞技



李昌镐大婚谢绝礼金租“洞房”

35岁的“钻石王老五”、韩国“国宝棋手”李昌镐昨日与围棋记者出身的李度峻举行婚礼！据了解，这场婚礼不仅没有证婚人，也不会邀请韩国棋界的其他棋手参加，还将谢绝一切礼金，更有趣的事是李昌镐的新房竟然是租的！

体坛·播报

国足欲天价邀战西班牙

星报讯(许梅) 由于明夏没有大型比赛任务，西班牙队将会在明年6月来亚洲踢三场比赛。中国方面已经向西班牙队开出了热身邀请，报价达到了惊人的300万欧元！

据透露，中国方面是在世博会期间产生了邀请西班牙队访华的念头，当时正值西班牙首相萨帕特罗来到上海观博。据悉西班牙队能够来到中国的话，极有可能在北京鸟巢踢商业比赛。另外两站则为日本和韩国，卡塔尔的位置将被中国所代替。

国少恐被西亚联手做掉



星报讯(杨扬) 10月27日，2010年U16亚少赛在乌兹别克斯坦塔什干继续进行。少一人应战的中国国少队依靠队长郑达伦的入球与阿联酋队1:1握手言和，两轮过后仅积1分。最后一轮在确保三分到手的情况下，能否出线还需要看伊拉克与阿联酋的脸色，因为如果西亚兄弟稍有默契，阿联酋击败已经提前一轮锁定小组头名的伊拉克，那么中国国少队无论结果如何都将难逃出局。

朱芳雨恐无缘亚运首战



星报讯(田欣欣) 虽然国际篮联目前还没有作出任何处罚，但已经与中国篮协方面沟通，主要球员禁赛恐不能避免。不过，篮协也在尽力与国际篮联商讨，争取将处罚降到最低，朱芳雨可能将无缘亚运会的第一场比赛。



“三巨头”爆发了 姚明在板凳上坐着

凭借“三巨头”詹姆斯、韦德和波什得到的61分，迈阿密热火队昨日在客场以97:87击败费城76人队，取得赛季首胜。姚明缺战的火箭队，在一场背靠背的比赛中，以128:132负于勇士队。
据新华社电

韦德爆发，热火迎首胜

整场比赛，热火队在三分线外16投8中，命中率高达50%，其中詹姆斯·琼斯一人就投中6个三分。76人队发挥平均，6人得分上双，特纳得到全队最高的16分。热火队核心韦德20投10中，取下全场最高的30分，詹姆斯和波什分别得到16分和15分。不过，仅赢下10分显然无法令剑指总冠军的“三巨头”满意。韦德说：“我们今天远远没有达到顶峰状态，甚至都没有接近最佳状态，不过最终我们会达到的。”

姚明缺战，火箭两连败

同样首场落败的休斯敦火箭队则没有如此好运。在客场对阵金州勇士队的比赛没有派姚明出场的情况下，火箭队最终没能抵挡住勇士队的疯狂攻势，以128:132败北，成为新赛季第一支、也是目前唯一一支遭遇连败的球队。斯科拉拿到了36分和16个篮板的大号两双，马丁17罚17中得到28分，不过，勇士队埃利斯的46分和库里的25分11次助攻还是让勇士队带走了新赛季首场胜利。



火箭问题一箩筐

本报记者 张华玮

新赛季NBA两天下来，除了魔术和奇才，其他球队全部登场亮相。在休战了整个上赛季之后，姚明再度披上战袍，期待和重新组装的火箭一起呼啸升空。虽然有无限接近三连冠的科比和他的湖人；虽然有詹姆斯、韦德、波什超级三巨头领衔的热火；虽然有堪称豪华养老院的凯尔特人……但这些都敌不过姚明所在火箭对中国广大球迷的诱惑力。

再多的关注，又都改变不了火箭问题多多的现实。阿德尔曼在让火箭进攻变得犀利简单的同时，也让队员们忘记了范甘迪时代的防守为本。布鲁克斯和马丁

的进攻是还不错，但有点歇斯底里的味道，命中率很不稳定。更重要的是，他们就是火箭的防守漏洞。两人同时登场的火箭，外线防守形同虚设，没有了姚明的内线，又无法给对手足够的威慑，漏人变成常态。两场比赛一共失掉224分，这样的防守根本没有进军季后赛的可能。

对于姚明，没法要求太多，有限的出场时间，满是钢钉的腿，或许他比任何人都想要战斗，可是那会毁了他的职业生涯，甚至他的人生。

虽然大家心系火箭，但千万别认为揭



幕战与卫冕冠军拼到最后一刻，火箭就能在姚明回归之后大有所为。火箭的阵容有着明显的缺陷，只有培育起防守体系，才能让火箭慢慢升空。至于升到多高？目前言之过早，毕竟赛季才刚刚开始。首先，得保障大姚能整赛季健康。

央视就直播失误致歉

星报综合消息 10月27日，中央电视台体育频道在转播NBA湖人主场与火箭的比赛中出现失误，导致电视观众没能看到最后24秒比赛，27日晚央视体育频道在其网站上发布了致歉信。

以下为致歉信全文：

10月27日，CCTV-5在转播NBA火箭VS湖人的比赛中，由于操作失误，导致比赛最后的2.4秒未能播出，影响了观众收看最后关键时点的比赛。我们向广大

观众深表歉意。

我们真诚接受广大观众和球迷朋友们对我们的批评，感谢大家一直以来的关心与厚爱。我们将汲取本次失误的教训，改进工作，更好地为广大观众服务。

清风明月足疗连锁店

10月22日 ~ 11月22日

足疗做一次送一次

活动地址：望江东路太宁花园斜对面

给您前来**体验**的三个理由：

- 理由1 设施齐全、环境优雅。
- 理由2 技术一流、服务周到。
- 理由3 安徽省唯一一家拥有品牌资质的足疗连锁企业集团。

电话：0551-3443336
全国加盟热线：400-881-6999